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Το Ίδρυμα Schwarz προκηρύσσει μία (1) ετήσια υποτροφία Αρχιτεκτονικής για το 

ακαδημαϊκό έτος 2026-2027. Έμφαση δίνεται στα γνωστικά πεδία του Αρχιτεκτονικού 

Σχεδιασμού, του Αστικού Σχεδιασμού, του Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού, της Ιστο-

ρίας Αρχιτεκτονικής, της Ιστορίας της Πόλης, της Θεωρίας Αρχιτεκτονικής, της Αποκα-

τάστασης Ιστορικών και Νεότερων Μνημείων και Συνόλων.  

Η υποτροφία απευθύνεται σε κατόχους ελληνικής ιθαγένειας ή/και εθνικότητας, γεν-

νηθέντες από το 1991 και μετά. 

Η υποτροφία αφορά υποψήφιους διδάκτορες ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές, σε 

πανεπιστήμια της Ελλάδας ή του εξωτερικού. 

Η υποτροφία είναι ετήσια (12 μήνες) και ανέρχεται στο ποσόν των 10.800 €.  

Υπότροφοι μπορούν να είναι όσοι ήδη εκπονούν διατριβή ή έχουν οριστική αποδοχή 

για την εκπόνησή της έως 30/06/2026. Μεταδιδακτορικοί υπότροφοι μπορούν να εί-

ναι όσοι ήδη εκπονούν την έρευνά τους ή έχουν οριστική αποδοχή για την εκπόνησή 

της έως 30/06/2026. Δεν δικαιούνται υποτροφίας όσοι είναι ήδη υπότροφοι από άλ-

λον φορέα, δημόσιο ή ιδιωτικό.  

Η υποτροφία ξεκινά από 1/9/2026 ή 1/10/2026.  

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:  

1. Μία φωτογραφία. 

2. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

3. Βιογραφικό Σημείωμα (έως 2 σελίδες) στα ελληνικά. 

4. Πιστοποιητικό γνώσης μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας, και οπωσδήποτε της 

γλώσσας της χώρας στην οποία πρόκειται ενδεχομένως να εκπονηθεί η διδακτο-

ρική ή μεταδιδακτορική έρευνα. Εξαιρούνται όσοι είναι ήδη κάτοχοι προπτυχιακού 

ή μεταπτυχιακού τίτλου στην ίδια γλώσσα.  

5. Πιστοποιητικό εγγραφής για όσους ήδη εκπονούν διδακτορική ή μεταδιδακτορική 

έρευνα ή βεβαίωση αποδοχής από το πανεπιστήμιο στο οποίο η έρευνα πρόκειται 

να εκπονηθεί. 

6. Οι υποψήφιοι διδάκτορες καλούνται να υποβάλουν ερευνητική πρόταση έως 2000 

λέξεις στην οποία να περιγράφεται το αντικείμενο, ο στόχος, η πρωτοτυπία και η 

μεθοδολογία της ετήσιας έρευνας που θα υποστηριχθεί με την υποτροφία. Να πε-

ριγράφεται επίσης η σχέση της ετήσιας έρευνας με το θέμα της διδακτορικής δια-

τριβής και να παρέχεται χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της τελευταίας. – Οι 
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υποψήφιοι μεταδιδακτορικοί ερευνητές καλούνται να υποβάλουν ερευνητική 

πρόταση έως 2000 λέξεις στην οποία να περιγράφεται το αντικείμενο, ο στόχος, η 

πρωτοτυπία και η μεθοδολογία της έρευνας. Να περιγράφεται επίσης η σχέση της 

μεταδιδακτορικής έρευνας με την προηγούμενη ερευνητική δραστηριότητα του υ-

ποψηφίου και χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης αυτής.  

7. Δύο (2) ενδεικτικές δημοσιεύσεις (έντυπες ή ηλεκτρονικές) υπό μορφή άρθρων ή 

βιβλίων, αν υπάρχουν.  

8. Δύο σύντομες συστατικές επιστολές, η μία εκ των οποίων να υπογράφεται από τον 

επιβλέποντα καθηγητή της διδακτορικής διατριβής ή της μεταδιδακτορικής έρευ-

νας.   

9. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης. Οι άρρενες υποψήφιοι πρέπει να έχουν 

εκπληρώσει τη θητεία τους ή να διαθέτουν νόμιμη αναβολή ή απαλλαγή. 

Είναι επίσης πιθανή η διεξαγωγή προσωπικής συνέντευξης αν χρειαστεί.  

Η υποτροφία προκαταβάλλεται ανά τρίμηνο σε ατομικό λογαριασμό. Ο/η υπότροφος 

οφείλει να αποστέλλει στο Ίδρυμα ανά τρίμηνο γραπτή έκθεση προόδου της έρευνάς 

του/της.  

Ο/η υπότροφος, μετά το πέρας αυτής οφείλει να καταθέσει στο Ίδρυμα επιστημονική 

έκθεση 3000 λέξεων σχετική με τη μεθοδολογία και τα συμπεράσματα της έρευνας, 

καθώς και τη σύνδεσή της με την ευρύτερη ερευνητική του/της δραστηριότητα.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι 20 Απριλίου 2026. Όλα τα δικαιολογητικά 

υποβάλλονται σε μορφή .pdf αποκλειστικά ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση info@sch-

warzfoundation.com  Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την υποτροφία οι υπο-

ψήφιοι μπορούν να επικοινωνούν μέσω e-mail στη διεύθυνση www.schwarzfounda-

tion.com  

 

Schwarz Foundation GmbH 
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Metzstrasse 36 
81667 Munich, Germany 
TEL +49.89.4424 9905 
 
info@schwarzfoundation.com 
 
Solonos 102, Athens 10680 
T +30 210 36 00 786 
athens@schwarzfoundation.com 
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